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Ata a 09  Sessão Ordinária do 2° Ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal De Far-
tura. 

Aos 06 dias do mês de junho do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das Ses-
sões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 09' Sessão Ordinária do 
02° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presidência 
do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buraneilo Sobrinho que, 
ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo 
quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 8' Sessão Ordinária 
do 2° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regi-
mento Interno em vigor, a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 02 de maio de 2022, a Ata da Sessão 
Extraordinária realizada dia 03 de maio p.p., e a ata da Sessão Extraordinária realizada dia 05 de maio 
p.p. não sendo impugnadas ou retificadas, serão consideradas aprovadas. Indicação n° 174/22 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 175/22 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 176/22 de autoria do Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 177/22 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação no 178/22 de autoria do Décio Martins de 
Freitas. Indicações nos 179 e 180/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 
181/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 182/22 
de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 183/22 de 
autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 184/22 de auto-
ria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 185/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 186/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 187/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassia-
no de Lima. Indicação n° 188/2 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu 
comentários. Indicação no 189/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 190/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 191/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 192/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 193/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, 
o qual teceu comentários. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhasse as indicações 
aos setores competentes. Comunicou que o Requerimento n° 87/22 foi retirado da pauta por estar com 
mesmo assunto de outro anterior. Requerimento n° 76/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buraneilo Sobrinho, Henrique Au-
gusto Abuchain, Filipe Dognani, Décio Martins de Freitas, Marcos Roberto da Silva, Anderson Luiz Cas-
siano de Lima, Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. Os Srs. Vereadores Filipe 
Dognani, João Alexandre Buranelio Sobrinho, Décio Martins de Freitas e Anderson Luiz Cassiano de 
Lima teceram comentários como líderes dos seus partidos. O Sr. Presidente transferiu a presidência à 
Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos 
trabalhos. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço levantou questão de ordem e foi autorizado pelo Sr. 
Presidente a utilizar um minuto para suas explicações. Colocado em votação, o Requerimento n° 76/22 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 77/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço e Filipe Dognani teceram comentarios. Co-
locado em votação, o Requerimento n° 77/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 78/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77e1li Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, 
João Alexandre Buranelio Sobrinho e Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. O 
Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso dA palavra. O 
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Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presi-
dência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em votação, o Requerimento no 78/22 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 79/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima, João Alexan-
dre Buraneilo Sobrinho e Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência a Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular 
dando continuidade aos trabalhos. Colocado em votação, o requerimento n° 79/22 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 80/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Henrique Augusto Abuchain, João Alexandre Buranelio Sobri-
nho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência à 
Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade aos 
trabalhos. Colocado em votação, o requerimento n° 80/22 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 81/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 81/22 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 
82/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, 
Filipe Dognani, João Alexandre BuraneHo Sobrinho e Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceram 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 82/22 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 83/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 83/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimen-
to n° 84/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 85/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 86/22, 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima que, colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 88/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Marcos Roberto da Silva e Filipe Dogna-
ni teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 88/22 foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 89/22, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima que, coloca-
do em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 90/22, de autoria do Sr. Ve-
reador Anderson Luiz Cassiano de Lima. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima e Sra. Verea-
dora Nathália da Silva Geraldo teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 90/22 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 91/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 91/22 foi aprova-
do por unanimidade de votos. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhasse as 
Requerimento aos setores competentes. Moção n° 40/22, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da 
Silva. Os Srs. Vereadores Marcos Roberto da Silva e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Co-
locada em votação, a moção n° 40/22 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 41/22, de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Colocada em votação, a 
moção n° 41/22 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretario João Alexandre Buranello Sobrinho que precedesse a leitura dos projetos em pauta. Projeto de 
Resolução n'03/22, que "DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DO DISPOSTO NO § 1° DO ARTIGO 66 
DA RESOLUÇÃO N° 03, DE 30 DE MARÇO DE 2004, A QUAL DISPÕE SOBRE O REGIMENTO 
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que. colo-
cado em votação quanto ao merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 09/22, que "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE A 
EMPRESA CONCESSIONÁRIA OU PERMISSIONARIA DE ENERGIA ELÉTRICA DO MUNICÍPIO 
DE FARTURA REALIZAR O ALINHAMENTO E A RETIRADA DOS FIOS INUTILIZADOS DOS 
POSTES E NOTIFICAR AS DEMAIS EMPRESAS QUE UTILIZAM OS POSTES COMO SUPOR E 
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DE SEUS CABEAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto ao 
merecimento de objeto para deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. 
Vereador Décio Martins de Freitas apresentou moção de congratulações ao Sr. José Sildemar Fabro, pre-
sidente do Plano Diretor do município, o qual está desenvolvendo um ótimo trabalho. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência a Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. Colocada em votação, a Moção 
de Congratulações ao Sr. José Sildemar Fabro foi aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Vere-
adora Nathália da Silva Geraldo apresentou moção de congratulações à servidora Elisete Isabel do Prado 
Apolônio pelos vinte anos de trabalho frente ao legislativo. O Sr. Presidente transferiu a presidência à 
Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários e assinara junto a moção. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular 
dando continuidade aos trabalhos. Colocada em votação, a moção de congratulações a servidora Elise-
te Isabel do Prado Apolônio foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado 
no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões sob a possibili-
dade de passar direto, dispensando o intervalo e, havendo concordância, foi dado continuidade à presente 
sessão. O Sr. Presidente comunicou que os Projetos hoje deliberados foram encaminhados às comissões 
para pareceres. Já o Projeto deliberado na sessão passada recebeu parecer favorável e será levado à vota-
ção. Os membros das comissões se manifestaram para que a 1a  e 2' votação do Projeto se realize na mes-
ma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do regimento interno em vigor, o que foi acatado pelo Sr. 
Presidente. Colocado em ia  discussão Projeto de Lei Complementar n° 03/2022 que "DISPOE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 18, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2009, QUE DISPOE 
SOBRE PLANO DE CARREIRA E VENCIMENTOS DO PROFESSORES DA EDUCAÇÃO DO MU-
NICIPIO DE FARTURA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço 
teceu comentários. Colocado em P votação, 2a  discussão, 2  votação e redação final o Projeto de Lei 
Complementar n° 03/2022, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR 
N° 18, DE 28 DE DEZEMBRO DE 20099  QUE DISPÕE SOBRE PLANO DE CARREIRA E VEN-
CIMENTOS DO PROFESSORES DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FARTURA, E DÁ OU-
TRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos Despacho: À Sanção. Colocado 
em V discussão, V votação, 2' discussão, 2  votação e redação final Projeto de Lei Complementar n° 
04/2022 que "DISPOE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 059  DE li DE 
DEZEMBRO DE 20209  QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA INCORPORAR FAIXA 
DE TERRENO AO SISTEMA VIÁRIO MUNICIPAL, DESTINADO A ABERTURA DE VIELA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. 
Colocado em P discussão, P votação, 2` discussão, 2' votação e redação final Projeto de Lei Com-
plementar n° 05/2022 que "DISPOE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 109  
DE 21 DE AGOSTO DE 20099  QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 
MEDIANTE COMODATO, O IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em 1a  discussão Projeto de 
Lei Complementar n° 07/2022 que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE USO DE TERRENO PÚ-
BLICO EM REGIME DE COMODATO PARA A DIOCESE DE OURINHOS (PARÓQUIA NOSSA 
SENHORA DE FÁTIMA),, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Vereador João Alexandre Bura-
nelio Sobrinho teceu comentários. Colocado em V votação o Projeto de Lei Complementar n° 
07/2022, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em 2' discussão, Projeto de Lei Comple-
mentar n° 07/2022. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presi-
dente transferiu a presidência a Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em 2' votação e redação final, o Projeto de Lei 

Rua João Carlos, 235 - FONE (14) 3382.3334 - CEP. 18.870-716 - FARTURA - 



MARCOS ROBERTO DA SILVA 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para maior ransparên ia. 

José Luis ola. Oh 

                   
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

                 

pág. 4 

                 

Complementar 0  07/2022, que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE USO DE TERRENO PÚ-
BLICO EM REGIME DE COMODATO PARA A DIOCESE DE OURINHOS (PAROQUIA NOS-
SA SENHORA DE FÁTIMA), E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade 
de votos. Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se para a parte 
da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da 
palavra, solicitando que obedecessem rigorosamente aos prazos regimentais, para o bom andamento dos 
trabalhos. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo fez uso da palavra livre e uso do projetor. A sessão 
completa entra-se gravada na íntegra em áudio e vídeo em gravação por meio eletrônico, que fica 
fazendo:' ntegrante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. 
Nad. -em". vendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que 
Eu, Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, 
lavre* . ente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Se- 
nhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 06 de 
junho de 2.022. 

Presidente —FERNANDO EMIL1OBERTONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 7  
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